

## Создано ГУП «Научно-исследовательская станция «Кизилкум»

Согласно поручениям, данным Президентом Республики Узбекистан Ш.Мирзиёевым в ходе его визита в Навоийский регион 12-13 марта текущего года и во время расширенного совещания с активом области, была поставлена задача выделить Научно-исследовательской станции «Кизилкум» при Навоийском отделении Академии наук Республики Узбекистан 500 гектаров земли в Нуратинском районе и 3 млрд. сумов для организации семеноводства.

Для обеспечения исполнения этих задач 6 мая 2019 года при Навоийском отделении Академии наук Республики Узбекистан создано Государственное унитарное предприятие «Научно-исследовательская станция «Кизилкум». Его регистрация прошла в Агентстве государственных услуг города Навои.

На данном предприятии ученые Навоийского отделения АН будут проводить научно-исследовательские работы по семеноводству кормовых степных растений.